

下水管道无故爆裂 车库成了粪坑

中冶·尚园小区一业主遭遇堵心事儿

信阳消息(记者 张方志 周亚涛 见习记者 买祥发)2月24日下午,市民孙先生给本报打来投诉电话,称其刚在羊山新区中冶·尚园小区购买不久的新房车库里的下水管道无故爆裂,结果楼上住户卫生间的粪便全部流入车库内,整个车库变成了粪坑。

孙先生告诉记者,其在中冶·尚园小区购买的新房是在2013年11月交工的。拿到新房后,他就对车库和新房的地板砖进行了铺砌,由于正逢春节,剩下的工序就暂停下来。2014年春节期间的某一天,孙先生的邻居告诉他,其车库内不断流出黄色的液体,而且奇臭无比。孙先生赶忙将车库门打开查看,结果发现整个车库已经变成了粪坑,满地的粪便和卫生纸。经过查看,孙先生发现车库顶部的下水管道接口处爆裂了一大块,楼上住户卫生间的粪便就是从这个缺口处流下来的。

刚买的新房,下水管道却无故破裂,这让孙先生既郁闷又气愤,于是他就找到小区物业反映情况。“刚开始,物业说会找开发商协调,可是后来物业的人告诉我开发商不管,并且说房子交给我们业主的时候是好好的,现在出了问题,应该由我们自己负责。”孙先生告诉记者,“开发商不管,物业也说不管,我当时就生气了,刚买的新房,

还没入住,而且我的维修基金和物业费都交了,现在下水管道无缘无故爆裂了,却没人管,这算什么?”

多次和物业协商无果后,孙先生给本报记者打来了求助电话。2月24日下午5时许,记者刚踏进孙先生新房处的车库门前,一股臭味便涌上鼻头。在孙先生的车库内,记者看到一地秽物。在车库的顶部,记者看见一排下水管道,其中一根主管道的接口处破裂了一个大缺口,孙先生告诉记者粪便就是从从这个缺口处流出来的。

查看完孙先生的车库后,记者对该小区的物业进行了采访。在中冶·尚园小区物业的办公室内,记者见到了该物业公司的严姓经理和樊(音)经理。严经理告诉记者,无论是什么原因导致了下水管道的破裂,他们都将尽快对孙先生车库内的下水管道进行维修。可是樊经理一开始却质疑孙先生车库内下水管道破裂的原因,认为这不是质量问题,而是孙先生请的装修工人在装修过程中弄破的。但是孙先生坚称,车库装修完毕后,师傅离开时,下水管道仍是完好的,而且从那以后就一直锁着门,没人进去过。双方一时间争执不下。

后来,在记者的协调下,樊经理答应先将孙先生车库内的粪便进行清理,并对爆裂的下水管道进行维修。



市十三小学一家属楼玻璃窗整体脱落

截至发稿时仍无人清理碎玻璃碴儿



碎玻璃满地都是。

本报昨日22时讯(记者 吴楠 周亚涛 实习生 周静)昨日下午,市民张先生向本报记者反映,市十三小南门外西侧教育考试书店上方家属楼7楼玻璃窗整体掉落,碎玻璃落得遍地都是。

据张先生说,他下午3时30分到市十三小南门时,玻璃已经碎了一地。张先生告诉记者,附近

的居民称这块玻璃窗是在3时许掉下来的,当时只听“咣当”一声巨响,接着便看见玻璃碴儿碎得满地都是,就连白色的窗户框也摔得七零八落的。

张先生称,玻璃掉落的地方正好位于市十三小学门口的右侧,还好当时无人从楼下经过,要是这玻璃正赶着学生放学时掉下来,后果不堪设想。张先生告诉记者,为了避免学生放学经过这里时被玻璃划伤,附近的人还特意在碎玻璃的前方放置了一辆自行车,扯了一根绳子将碎玻璃隔了起来。

当晚9时许,记者再次来到玻璃掉落的地方,发现碎玻璃碴儿仍旧满地都是,尚未清理。由于时间较晚,附近多处商铺均已打烊,而且7楼并无亮灯,记者没能采访到该住户本人。希望有关人员能尽快将碎玻璃清理干净,以防伤到过路的行人和上学的孩子。



The Power of Dreams

Sedan Avant-Garde

新概念轿车

+S



杰德

JADE

恭迎品鉴





微信扫描二维码了解详情
<http://www.dongfeng-honda-jade.com/>



双0 盛惠 今年首付两成起, 2.24起, 免购置税, 开票平起。

置换“油”礼 直接最高可获3000元油卡。

试驾有礼 任意品牌车主试驾, 获赠精美二手车评估及精美礼品。

杰德有礼 到店购买杰德即可获赠24小时道路救援服务, 数量有限, 送完即止。

推荐有礼 凡推荐车主推荐新客户, 获赠精美礼品, 最高可获600元代金券。

延保有礼 新车或保修期内客户, 到店即可获赠500元, 延长保修代金券。

东风本田汽车信阳天发特约销售服务
销售热线: 0376-3809800
固始县中原北路莲花小区西门对面

地址: 信阳市 312 国道银钱加油站斜对面
售后热线: 0376-3809696
销售热线: 0376-4998801

24 小时救援热线: 15039767999



信念 突破 远界

杰德 JADE CRV CIVIC SPORIO ELYSION INSIGHT CIMA

东风本田汽车有限公司
服务热线: 400-880-6622/800-880-6899
www.wdhac.com.cn